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Prihaja čas načrtovanja in priprave čebeljih družin na zimo, ki je ključnega pomena za uspešno prezimitev čebel. 
Preverjanje zalog hrane in morebitno dodatno krmljenje čebeljih družin sta bistvenega pomena za zagotovitev, da 
bodo čebele imele dovolj hrane za preživetje v zimskih mesecih. Pri tem opravilu krmljenja in pri pregledih čebeljih 
družin je potrebna večja previdnost, saj vsaka naša napaka lahko povzroči ropanje, česar pa si seveda ne želimo. 

Pojavljajo se nam tudi razna vprašanja glede čebelarjenja. Obrnite se na terenskega svetovalca v čebelarstvu za 
pomoč pri odpravljanju odprtih vprašanj. Terenski svetovalci v čebelarstvu imajo namreč široko znanje in izkušnje 
s področja čebelarjenja. Tako vam bodo znali svetovati glede specifičnih vprašanj, s katerimi se srečujete pri delu s 
čebelami. Vsak nasvet, ki ga boste prejeli, bo prispeval k vaši nadgradnji v svetu čebel.

Pridelave medu v tem letu je bilo le za vzorec. Če ste točili med,  vam terenski svetovalec lahko opravi tudi 
terensko analizo medu. Izvedel bo meritev glede vsebnosti vode in električne prevodnosti medu. Pridobljeni podatki 
iz terenske analize bodo v pomoč pri določanju izvora medu. Skupaj še preverita podatke na nalepkah za med. Tako 
preverite, ali so pravilno zapisani vsi obvezni podatki na nalepkah, še preden bo med šel za prodajo. 

Delo terenskih svetovalcev je tako zelo koristno za vse čebelarje po Sloveniji, saj ponujajo svetovanje in podporo pri 
različnih delih s čebelami. S svetovanjem pokrivajo tehnologijo čebelarjenja, izvajanja osnovne odbire v čebelarstvu, 
varno hrano, ekonomiko in druge pomembne vidike, ki so ključni za uspešno čebelarjenje. S tem se bomo čebelarji 
lažje prilagajali novim razmeram in spremembam v naravi. Celostno svetovanje pa pripomore tudi k trajnostnemu 
razvoju čebelarstva in k ohranjanju ter zaščiti čebelje populacije v Sloveniji. 

Tomaž Samec, svetovalec specialist za zagotavljanje varne hrane 

Jesenski čas svetovanja čebelarjem na terenu

Institucije, ki se ukvarjamo z ekološkim kmetovanjem, KGZS z osmimi kmetijsko-gozdarskimi zavodi, Univerza 
v Mariboru, Fakulteta za kmetijstvo in biosistemske vede, Čebelarska zveza Slovenije in Zveza društev ekoloških 
kmetov Slovenije izvajamo dejavnosti za pospeševanje ekološkega kmetovanja v okviru javnega naročila, ki ga je 
objavilo MKGP.

Vabimo vas na brezplačna specialistična predavanja in prikaz dobrih praks s področja ekološkega čebelarstva, 
tehnologije čebelarjenja v ekološkem čebelarstvu, ki so organizirani v okviru javnega naročila »Aktivnosti za 
pospeševanje razvoja ekološkega kmetovanja v letu 2023«:

v ponedeljek, 18. septembra 2023, ob 16. uri na kmečkem turizmu Andrejevi, Narin 107, 6257 Pivka,  
po predavanju bo ogled ekološkega čebelarstva Dolgan

in
v ponedeljek, 25. septembra 2023, ob 16. uri v gostilni Janc, Studenec 44, 8293 Studenec, po predavanju  

bo ogled ekološkega čebelarstva Metelko.

Vsebina in predavatelji:
• Pogoji za ekološko čebelarjenje, Mitja Zupančič.
• Tehnologija čebelarjenja v ekološkem čebelarstvu, Vlado Auguštin.
• Ogled ekoloških čebelarstev Dolgan in Metelko.

Vljudno vabljeni na predavanja in ogled čebelarstev. 

Naslov Lokacija Datum Ura Izvajalec

Pridelava in predelava 
čebeljega voska Čebelarski center v Krškem 13. septembra 

2023 17.00 Vlado Auguštin

Vabilo na seminar

Brezplačna specialistična predavanja in prikaz dobrih praks  
s področja ekološkega čebelarstva


